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Barnabus, žverca z napako 

Terry, Eric in Devin Fan 

Barnabus je pol miš, pol slon in živi v skrivnem laboratoriju 

na oddelku za žverce z napako. Sanja o svobodi in svetu, 

obsijanem s soncem, vendar je njegova usoda že določena. 

Zeleni pajaci ga hočejo reciklirati in iz njega narediti 

popolno žverco. Ali bo Barnabusu uspelo ujeti svoje sanje in 

pobegniti iz laboratorija?  

Prisrčna slikanica z očarljivimi ilustracijami bo navdihnila 

vse otroke, ki rabijo kanček poguma na poti doseganja 

svojega cilja. Pripeljala jih bo do zavedanja, da morajo 

zaupati v svoje sposobnosti, opora pravih prijateljev pa jim 

bo pri tem v veliko pomoč. Kljub oviram, ki jih postavlja življenje, je pomembno slediti svojim 

sanjam. Obenem otroke spodbudi k sprejemanju drugačnosti, saj nas ravno ta dela posebne 

in zanimive. 

 

Preudarni zapravljivček 

Cinders McLeod 

Zajček ima prihranjene tri korenčke žepnine, s katerimi želi 

kupiti čisto vse, kar si želi. Mama mu pojasni, da vse stvari ne 

stanejo enako, zato se mora odločiti, kaj bo kupil. Zajčku se ne 

zdi zabavno, da mora o nakupu razmišljati in se odločati, a po 

tehtnem razmisleku ugotovi, da je dobro biti preudarni 

zapravljivček.  

Otroci se skozi zgodbico naučijo, da vse stvari ne stanejo enako 

in da lahko trošimo le v okviru naših zmožnosti. Ker si ne 

moremo kupiti vsega, kar si v določenem trenutku želimo, se je 

treba pred nakupom preudarno odločiti, za kaj je pametno 

potrošiti denar. 

 

 

 

 



Snežena sestra 

Maja Lunde 

Božična zgodba v 24 poglavjih pričara pravljično vzdušje, poznano 

iz Božične pesmi Charlesa Dickensa in zgodb Hansa Christiana 

Andersena. Vendar pa knjiga ne govori le o božiču. Govori o 

prijateljstvu, bratski ljubezni, ponovni združitvi družine. Vse to je 

vtkano v čudovito zgodbo, iz katere življenje izstopi kot 

zmagovalec. 

Kmalu bo štiriindvajseti december, sveti večer in hkrati Julianov 

rojstni dan. Po navadi je to najlepši dan v letu, ko so božična 

drevesca že okrašena in lučke prižgane, zrak je poln vonjav po 

klementinah in ingverjevih piškotih, v kaminu pa prasketa ogenj. 

Ampak to leto ni nič kot po navadi. Juliana in njegovo družino 

obdaja globoka žalost po smrti Julianove sestre Juni in zdi se mu, 

da je božič preprosto odpovedan. Potem pa spozna radoživo Hedvig. Spomni ga, kako zabaven 

je lahko božič, in Julian začenja verjeti, da bo božič mogoče vseeno prišel … Hiša, v kateri živi 

Hedvig, pa je nekam skrivnostna. Kdo je nenavadni starec, ki hodi okrog nje? In kaj pravzaprav 

prikriva Hedvig? 

 

Bodi bolj Bernard 

Simon Philip 

Zajček Bernard je drugačen od ostalih zajčkov. Ker nima 

poguma, da bi izrazil svoj pravi jaz, se v ritmu vsakdana zlije 

z ostalimi zajčki. Nekoč pa le napoči dan, ko razkrije svoje 

sanje. 

Slikanica je imenitna iztočnica za pogovor z otroki o njihovih 

resničnih željah, prepričanjih, zanimanjih … Zgodba bralce 

opogumlja, da se otresejo pretvarjanja. Pomembno je ostati 

zvest samemu sebi in biti to, kar si, ter se ne ozirati na 

mnenja drugih. Življenje je prekratko, da bi počeli le to, kar 

družba pričakuje od nas. 

 

 

 

 

 

 



Na dvorišču ni ograje 

Feri Lainšček 

Romana in gospod Ferdo sta soseda. Oba kmetujeta in na njunem 

dvorišču je polno živali. A ker se Romana in Ferdo po značaju in 

odnosu do živali zelo razlikujeta, je dvorišče razmejeno z ograjo. 

Romana ima živali rada, pušča jim, da se prosto gibljejo, jih ne 

privezuje in ne zapira v kletke, medtem ko Ferdo na svoji kmetiji 

ravna ravno nasprotno. Njegove živali se vse raje zatekajo k Romani 

na svobodo, zato sta si soseda ves čas v laseh. Vse dokler si Ferdo ne 

zvije noge … 

 

 

 

Znanost za radovedne 

Bertrand Fichou, Marc Beynie 

Zakaj so izumrli dinozavri? Kako nastane vulkan? Zakaj zehamo? Ali 

lahko hodimo po Jupitru? Kdaj so izumili prvi računalnik? 

Ta knjiga je namenjena vsem navdušencem nad znanostjo! Svoj 

navdih črpa iz različnih vprašanj, ki so jih postavili bralci revije Images 

Doc, ter se dotakne številnih področij: astronomije, fizike, 

naravoslovja, tehnologije, zgodovine ... 

Znanstveni novinarji so pripravili enostavne odgovore, ki jih 

popestrijo smešne in udarne ilustracije. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kako sta Bibi in Gusti prezvijačila hrib 

Ida Mlakar Črnič 

"Pujsa sta stala sta pod vznožjem grička nedaleč od njune hišice in 

zrla navzgor. Bil je eden tistih prijaznih puhastih gričkov, ki so videti 

kakor usločen mačji hrbet, preden se spusti proti tlom. Do izhodišča 

je šlo zlahka. Morala sta prebresti potoček, prečkati travnik in se 

nazadnje oprezno splaziti pod vejami mladega drevesa. Danes sta 

bila trdno odločena, da bosta premagala hrib." 

Avtorica Ida Mlakar Črnič je knjižničarka in pravljičarka. Med 

njenimi najbolj znanimi slikanicami so Cipercoperček (2012), zbirka slikanic o Bibi in Gustiju in 

zgodba O kravi, ki je lajala v luno z ilustracijami Petra Škerla (2015), ki je prejela nagrado 

Kristine Brenkove za izvirno slovensko slikanico. 

 

Štajerska kokoš na potepu 

Polona Šergon 

Štajerska kokš je bila prepričana, da je edina slovenska avtohtona 

domača žival. Nekega dne pa je našla zemljevid Slovenije in se 

odpravila na potovanje, na katerem je spoznala, da se pošteno moti. 

Zgodba bralcu predstavi domače živali slovenskih avtohtonih pasem, 

slovenske kraje, v katerih živijo, in njihova prisrčna raznolika narečja. 

 

 

 

Moja Slovenija 

Mojiceja Bonte 

 V knjigi otrok izve osnovna dejstva o Sloveniji. O njenem nastanku, 

zgodovini, praznikih, naravni in kulturni dediščini ter znanih 

Slovencih, ki so pomembno prispevali h kulturnemu in 

zgodovinskemu razvoju naše države. Knjiga je otrokom, 

vzgojiteljem, učiteljem in staršem prijazen pripomoček pri 

spoznavanju Republike Slovenije, njene ustavne ureditve ter 

kulturne in zgodovinske dediščine. Dobrodošla pa bo tudi ob 

državnih in kulturnih praznikih ter pri zabavnem preverjanju 

znanja o naši deželi. 


